

РЕЦЕНЗИЯ

**на диссертационную работу исследователя Ташкентского государственного университета Шазаманова Шоазима Ибрагимовича
«Современные концептуальные основы процесса социально-политических реформ в Китайской Народной Республике» на соискание ученой степени доктора политических наук (DSc) по специальности
23.00.02.- политические институты, процессы и технологии**

Китай это – ведущий экономический, а в ряде случаев и политический, партнер для многих государств постсоветского пространства. Концептуальное обоснование содержания новых тенденций, взглядов во внешней и во внутренней политике КНР представляет собой значительный интерес, в том числе для российских исследователей. В этой связи, заявленная автором тема диссертационного исследования является актуальной.

В автореферате диссидентом убедительно обоснована актуальность исследуемой темы, рассмотрена степень её разработанности в науке, чётко сформулированы объект и предмет, показаны её теоретическая и практическая значимость, доказана достоверность полученных результатов, доказана ее научная новизна. Из диссертации можно получать все необходимую информацию о будущем внешней политики КНР по отношению Центральной Азии и Евразии.

Соблюдение новых методов и принципов выработанных политической властью для проведения реформ, контроль за исполнением на основе законности наряду с крупными инвестиционными и инновационными проектами, способствовали превращению КНР в одного из глобальных игроков. Это наглядно обосновывается и раскрывается в первой главе диссертации «Теоретические основы социально-политических реформ», где автором проанализирована деятельность КНР связанная с обеспечением стабильного развития, экономического роста и безопасности, строительства процветающего общества и его теоретические основы.

Во второй главе «Китайская модель» и концепция развития в обновлении общества» диссертации автор верно обратил внимание на особенности китайской модели развития, цели и задачи реформирования китайского общества, изучил основные тенденции реформирования политической и правовой системы КНР. В параграфах данной главы автором были успешно раскрыты такие вопросы как “открытые экономические зоны” как решающий фактор китайских реформ, льготы созданные центральной и

С учетом вышеизложенного настоящую диссертацию можно рекомендовать Специальному Совету для защиты и считаю достойным Ш.И. Шазаманова присвоению доктора политических наук (DSC).

Отзыв подготовлен доцентом кафедры коммерческого права Гражданско-правовых дисциплин ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет» канд. юрид. наук, А.П. Алексеенко.

кандидат юридических наук,
 (специальность 12.00.03 – Гражданское право;
 предпринимательское право; семейное право;
 международное частное право)
 доцент кафедры коммерческого права
 Санкт-Петербургского государственного университета

Александр Петрович Алексеенко

 «14» октября 2021 г.

Личную подпись Алексеенко Александра Петровича заверяю.
 Документ подготовлен вне рамок исполнения трудовых обязанностей.
 Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу
<http://spbu.ru/science/expert.html>

Ведущий специалист по кадрам

И.В. Гладкая

 14.10.2021



Россия, 199034, Санкт-Петербург, Университетская наб., д. 7–9,
 телефон: +7 (812) 363-68-26,
 e-mail: a.alekseenko@spbu.ru